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Ata n° 038/2024 Sessão Ordinária

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, na Câmara Municipal
de Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se
reuniram para uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a vereadora
Patrícia Rodrigeus que fizesse a leitura do texto bíblico, em seguida solicitou que a
vereadora Patrícia Rodrigues fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos
vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Lair da
Silva Farias, Antônio Loar de Oliveira e Wagner de Loreno. Presentes os Senhores Vereadores
em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação da ordem
do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE, Passou-se a apreciação da Ata da Sessão Anterior, APROVADO
POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura das Matérias do Legislativo; Pedido de informação nº
008/2024 – de autoria do vereador Edson Schroeder da bancada do PL; Moção de Pesar nº
077/2024 – considerando o falecimento do Sr. Danilo Teichmann; Pedido de Licença – vereadora
Patrícia Rodrigues; Pedido de Tribuna Livre –  Neuzeli de Ramos Cherini; Passou-se para
leitura das matérias do Executivo; Projeto de Lei Nº038/2024: dispõe sobre a contratação
temporária emergencial de profissional para área médica especializada e dá outras
providências; Passou-se para Leitura da Matérias Recebidas; Convite – EMEF JOSÉ RODRIGUES
CARDOSO, apresentação do Projeto “ Viva Melhor: Estratégias para uma alimentação saudável; ”
Passou-se para Pequeno Expediente; Não havendo ninguém inscrito; Passou-se para o Grande
Expediente; Com a palavra o vereador Edson Schroeder saudou a todos os presentes, ele
manifestou seus votos de pesar pela morte de Danilo Teichmann e aproveitou para destacar a
importância de uma série de iniciativas para o município. Entre os temas abordados, ele
criticou o fechamento de unidades de saúde no interior e cobrou o cumprimento de promessas
de campanha, como a reabertura dessas unidades. Ele também enfatizou a urgência da
contratação do pediatra e agradeceu o reconhecimento recebido pela AVASB, que homenageou
três vereadores, incluindo ele próprio, pelos 20 anos de trabalho dedicado à defesa da
região, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra a vereadora Patrícia Rodrigues saudou
a todos os presentes, ela por sua vez, abordou temas relacionados à saúde, educação e
habitação. Ela ressaltou a importância da fiscalização dos recursos destinados à saúde, como
os R$ 426 mil para habitação, R$ 243 mil para ambulâncias e R$ 60 mil para o carro do
conselho tutelar. Ela também fez um apelo para que as obras de infraestrutura, como a Casa
Mortuária, sejam concluídas no próximo ano, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra a
vereadora Sônia Mara Kuhn saudou a todos os presentes, ela fez questão de saudar todos os
presentes e reforçou a importância de garantir a execução das obras previstas no orçamento
de 2025. Ela também destacou a boa notícia sobre a ampliação da oferta de serviços de saúde
no interior e manifestou a expectativa de que o próximo secretário de saúde dê continuidade
ao bom trabalho realizado até o momento, assim agradeceu o seu espaço; Passou-se para
Apreciação da Matérias do Legislativo; Pedido de informação nº 008/2024 – de autoria do
vereador Edson Schroeder da bancada do PL, APROVADO POR UNANIMIDADE; Moção de Pesar nº
077/2024 – considerando o falecimento do Sr. Danilo Teichmann, APROVADO POR UNANIMIDADE;
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Pedido de Tribuna Livre – Neuzeli de Ramos Cherini, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se para
Apreciação das Matérias do Executivo; Projeto de Leí Nº037/2024: Estima a receita e fixa a
despesa do município para o exercício econômico e financeiro de 2025 e dá outras
providências, APROVAO POR UNANIMIDADE; Projeto de Lei Nº038/2024: dispõe sobre a contratação
temporária emergencial de profissional para área médica especializada e dá outras
providências, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se para Explicações Pessoais; Com a palavra o
vereador Wagner de Loreno saudou a todos os presentes, ele compartilhou sua visão sobre os
projetos em discussão, agradecendo as informações prestadas pela secretária de Saúde,
Sandra, e pela administração municipal. Ele também anunciou uma emenda de R$ 50 mil
destinada à Patrulha Agrícola, recurso que será aplicado na compra de novos equipamentos
para a área rural. Além disso, destacou a importância do reconhecimento recebido pela AVASB,
que comemorou os longos mandatos de alguns vereadores da cidade, assim agradeceu o espaço
cedido; Antes de findar a sessão a Presidente chamou o assessor do deputado estadual Matheus
Wesp, Sr. Josil Moraes para que fizesse os uso da tribuna,  no uso de sua fala o assessor
anunciou a destinação de uma emenda de R$ 50 mil para a agricultura do município, a qual
será liberada em breve. Ele enfatizou a colaboração entre o governo estadual e a
administração municipal para o desenvolvimento de Mormaço, assim ele agradeceu pelo espaço
cedido; Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais
nada a tratar a Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pela
presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.

------------------------------------------------------------------------
Documento gerado a partir do conteúdo publicado no site institucional.

Página 2 de 2


